noticiario noticiario noticiario



JURA DE BANDERA EN LA ETESDA

L SABADO 15 DE ENERO tuvo lugar en la Base Aérea de Zaragoza el acto de juramento de fidelidad a la bandera de los 579 aspirantes a militar profesional de tropa y marinería de la 10ª promoción (4ª incorpora-

ción de 1999) del Ejército del Aire y personal civil que solicitó prestar su juramento o promesa ante la bandera.

El acto fue presidido por el teniente general Sebastián Rodríguez-Barrueco Salvador, jefe del Mando Aéreo de Levante y 3ª Región Aérea.

Los alumnos de las especialidades de Seguridad y Defensa, Apoyo Operaciones Aéreas (Combustibles/NBQ y CI) y Apoyo Personal (alimentación) continúan su formación específica en este Escuela, mientras que los de las especialidades de Apoyo

Instalaciones (infraestructura, talleres), Apoyo Personal (sanitario), Mando y Control (OAC), Sistemas Operativos (automoción) y Sistemas Operativos Mecánica de Telecomunicaciones, lo hacen en las diferentes escuelas de especialidades del Ejército del Aire.

ACTIVIDADES EN LA BASE AÉREA DE MATACÁN



CUMBRE HISPANO-PORTUGUESA. El presidente del Gobierno español y el primer ministro portugués se reunieron en Salamanca los días 25 y 26 de enero con ocasión de la cumbre hispano-portuguesa. La llegada y salida de la mayor parte de las delegaciones se llevó a cabo a través de la base aérea de Matacán.



VISITA DEL MINISTRO DE SANIDAD Y CONSUMO A LA CIUDAD DE SALAMANCA. El ministro de Sanidad y Consumo a su llegada a la base aérea de Matacán el día 27 de enero con motivo de su segunda visita oficial a la ciudad de Salamanca, donde inauguró la unidad de cirugía cardiáca del hospital universitario y el centro de investigación del cáncer.